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Ata da Sessão Extraordinária da 16ª (Décima Sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Upanema, realizada aos 27 dias de Fevereiro de 202 (dois mil e 

vinte), às 19:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio Freire. Havendo o 

número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o 

Presidente fez abertura da presente Sessão Extraordinária. Por ausência 

quórum, o presidente suspendeu a sessão por 20 minutos. Com a formação do 

quórum, o presidente deu continuidade a presente sessão e convidou o Ver. 

Edson Bezerra para proceder com a leitura bíblica. Após, o presidente, convidou 

o 2º Secretário para que fizesse a leitura nominal dos Vereadores presentes. 

COMPARECERAM A ESTA SESSÃO OS SEGUINTES VEREADORES: Oséas 

Monthalggan Fernandes Costa – PSB; Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição 

– PT; Antonio Edson da Silva Bezerra – PP; Carlos Alberto Costa de Medeiros – 

PODE; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PODE; Franklin Moura Santos – 

PRP. REGISTRADA E JUSTIFICADA A AUSÊNCIA: Lamark Lislley Pereira de 

Carvalho – PP; Gineton da Costa e Silva – PSD Ibamar Costa e Silva – PR. A 

seguir, o Presidente esclareceu que o executivo solicitou a presente sessão 

extraordinária e que diante da agenda de alguns vereadores, a mesma está 

sendo realizada às 19 horas e não às 20 horas, conforme acordo entre os 

vereadores. Informou ainda que o Projeto 003/2020 de Autoria da Prefeitura 

Municipal foi retirado de pauta devido a ausência de parecer e que o mesmo será 

apreciado na próxima sessão ordinária. Em seguida, solicitou do 2º Secretário 

para proceder a leitura dos expedientes propostos em pauta e declarou aberta a 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 001/2020 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Dispõe sobre incorporação no orçamento vigente no 

crédito adicional especial e dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: FAVORÁVEL. PARECER DA COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. Votação dos 

pareceres: APROVADOS POR UNANIMIDADE. Votação ao Projeto de Lei n.º 

001/2020: Abstenção do Ver. Edson Bezerra. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 002/2020 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Abertura de crédito adicional especial, no valor de 

676.339,99 (seiscentos e setenta e seis mil, trezentos e trinta e nove reais e 

noventa e nove centavos) para inclusão de elemento de despesa e fonte de 

recurso no orçamento vigente. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: FAVORÁVEL. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 
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FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. Votação dos pareceres: 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. Votação ao Projeto de Lei n.º 002/2020: 

Abstenção do Ver. Edson Bezerra. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto 

de Lei n.º 004/2020 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe 

sobre a aprovação do Plano Municipal pela Primeira Infância para o decênio 

2019-2029, na forma a seguir especificada, e dá outras providências. PARECER 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: FAVORÁVEL. PARECER DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. 

Votação dos pareceres: APROVADOS POR UNANIMIDADE. Votação ao 

Projeto de Lei n.º 004/2020: Abstenção do Ver. Edson Bezerra. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. O Ver. Aisamaque Dalyton justificou a ausência do Ver. 

Ibamar Costa que teve atendimento médico em Natal. Não havido nada mais a 

tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão Extraordinária, 

conforme regimento interno, e EU – AISAMAQUE DALYTON FAGUNDES 

CONCEIÇÃO – 2º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos 

assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa. 

 

____________________________________ 

Presidente 

 

______________________________________ 

Vice Presidente 

 

______________________________________  
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